

山东

我省酝酿出台国民休闲发展纲要

帮居民规划130天假期

本报济南6月29日讯(记者 乔显佳) 29日,记者从权威渠道获悉,我省酝酿出台山东国民休闲发展纲要,帮助居民规划每年约130天的假期,同时大力发展和壮大休闲产业。

我省职工每年拥有包括双休日、小长假及长假等在内的公休假期115天,另有5—15天的带薪休假。这也就是说,一年中约有130天是国家法律规定的节假日。虽然休闲时间接近中等发达国家的水平,但相比那些中等级以上发达国家,居民休闲意识滞后。

一份关于推进我省国民休闲的调研报告显示,在目前职工带薪休假方面,我省无论是党政机关还是企事业单位,无论是各级领导还是干部职工,落实都不到位。有的甚至连法定公休日都不

到休闲。专家认为,让约130天的公休假期落到实处,是推进国民休闲纲要的一个基本前提。

29日,记者从权威渠道获悉,我省正酝酿出台《山东省国民休闲发展纲要》,此举将为我省各级共同推进国民休闲提供有力的政策平台。8月上旬,首届国民休闲大汇将在青岛隆重举行。

据悉,2008年,国家旅游局将山东、广东、江苏、浙江等4省列为试点,鼓励支持出台地方性国民休闲规范性文件。目前,广东已出台意见,江苏即将出台,浙江把杭州确定为休闲之都。我省在2009年促进旅游业发展的意见中,也明确提出要积极推进全民休闲,并做了大量前期工作,可以说,现在出台国民休闲发展纲要,条件和时机已经成熟。

休闲城市空间维度结构图



专家绘就的城市休闲体系示意图,将家庭、城市、乡村等空间主体均考虑在内,体现休闲的多样性。 供图/魏小安

淄川一私开煤井发生透水事故

6人被困井下

本报淄博6月29日讯(记者 王恒) 2011年6月28日21时左右,淄博市淄川区寨里镇山头村一私开煤井发生透水事故,经调查6人被困井下。

事故发生后,省委、省政府高度重视,省委副书记、省长姜大明,省委副书记、省政协主席刘伟,省委常委、副省长王军民等领导同志分别作出重要批示,要求全力抢救伤员,妥善做好善后工作,依法严肃处理非法采矿行为。

29日上午,王军民带领省有关部门负责同志赶赴现场,详细了解事故救援等方面的进展情况,对下一步工作做出全面安排部署,要求迅速调集矿山救援队和救援设备,加大抽排水力度,科学施救,全力救助被困人员。

淄博市、淄川区两级领导和公安、安监、煤炭等部门第一时间赶赴现场,并调集淄川集团矿山救护大队和东泰矿业救护队等专业救援队伍及救援装备,火速赶赴现场展开救援。

目前,事故救援工作正在按照救援方案积极推进,事故原因正在调查中。组织非法盗采酿成透水事故的犯罪嫌疑人李居颜已被淄博市警方刑事拘留。

100个地方 100种美食 100种旅游特色商品

300个“不可不”体验项目揭晓

本报济南6月29日讯(记者 乔显佳) 29日下午,省旅游局揭晓了“到山东不可不去的100个地方”、“到山东不可不品尝的100种美食”和“到山东不可不买的100种旅游特色商品”评选活动(简称“三项评选”活动)结果,评选历时两个多月。

从入选名单看,“到山东不可不去的100个地方”基本涵盖了目前我省17市优质旅游资源。济南

的山东博物馆、青岛的奥林匹克帆船中心等一批新建文化体育项目入选,两大城市各有9个项目入选。另外,济南名泉旅游区、青岛海滨风景区均作为景点集群入选,它们将是高铁游客不可绕过的目的地。淄博周村古商城、枣庄台儿庄古城景区(含大战纪念馆)、东营黄河口生态旅游区、烟台蓬莱阁景区等各市“领衔”的景区都入选。

“到山东不可不品尝的100种美食”入选名单令人耳目一新:章丘黄家烤肉、青岛西施舌、淄博石蛤蟆水饺、枣庄老鳖靠河沿、东营黄河古道鲜鱼宴、烟台蓬莱八仙宴、潍坊鸡鸭和乐、济宁运河大酥鱼、滨州魏集全驴宴、郓城壮馍……光听名字就让人垂涎三尺,食欲大开。

济南章丘德功黑陶、青岛即墨黄酒等入选“到山东不可不买

的100种旅游特色商品”名单。这些入选项目有着浓重的地域文化风味,可以说是当地旅游不可或缺的游购选项。

据悉,本次“三项评选”活动着眼于服务高铁时代各地游客新的游乐需要,将由省旅游局通过各种渠道广为宣传。最终评选的结果在本报30日《玩周刊》中全部刊登。各地游客可以收藏一份,作为下一步深度游山东的第一手指导资料。



5年/10万公里 整车尊享保修
精英专享新特权
K5 精英版
KIA 东风悦达起亚